
Zápisnica zo zasadnutia Disciplinárnej komisie ZŠO č.3
 

Dátum: 28.10.2024

 

Prítomní:
Pavol Kočik – predseda DK

Jaroslav Mareček – člen

Tomáš Tvrdoň – člen

 

Program:
1, Otvorenie

2, Schválenie lehôt na začatie disciplinárneho konania, vyjadrenia hráčov a svedkov a lehoty na
odvolanie proti rozhodnutiu DK

3, Podnet 012024/25 na disciplinárne konanie voči AD dart Club Hlohovec podané Jaroslavom Opralom

4, Podnet 022024/25 ma disciplinárne konanie voči Jozefovi Havrilčákovi podané Gabrielom Váraljayom

5, Podnet 032024/25 na disciplinárne konanie voči Tiborovi Vokelovi podané Stanislavom Bartošom

6, iné

Záver a uznesenie:
1, Predseda DK Pavol Kočik otvoril zasadnutie a oboznámil členov DK s programom zasadnutia, ktorý
DK schválila bez pripomienok.

2, Disciplinárna komisia sa uzniesla a schválila lehoty nasledovne:

a)      DK po prijatí podnetu musí začať šetrenie a konanie v lehote do 7 dní
b)      Oslovení hráči (a osoby, ktoré sú uvedené ako svedkovia) sa k žiadosti o vysvetlenie (podanie

svedectva, vyjadrenie, doplnenie informácií) musia vyjadriť v lehote do 7 dní. V opačnom prípade
bude disciplinárne konanie pokračovať bez možnosti vyjadrenia sa dotknutého. V opodstatnených
prípadoch (dovolenka, pobyt v zahraničí, ochorenie...) môže výnimku (predĺženie lehoty) schváliť
DK.

c)      Lehota na odvolanie sa voči rozhodnutiu DK je 15 dní. Po uplynutí tejto lehoty nadobúda platnosť
pôvodné rozhodnutie DK.

3, Predseda DK informoval jej členov, že dňa 11:10.2024 Jaroslav Oprala stiahol svoj podnet (písomnou
formou - email). Členovia DK vzali informáciu na vedomie a disciplinárne konanie zastavili (viď.
Rozhodnutie Disciplinárnej komisie ZŠO 012024/25).

4, DK prerokovala podnet Gabriela Váraljay voči osobe Jozefa Havrilčáka (Darts Kuzmice). Po prešetrení
udalosti a preštudovaní vyjadrení sa svedkov udalosti, DK rozhodla o udelení trestu menovanému
hráčovi – verejné napomenutie a zákaz činnosti a účastí na turnajoch organizovaných ZŠO na dobu 8
(osem) mesiacov podmienečne, s ochrannou dobou 8 (osem) mesiacov a uloženie administratívneho
poplatku 10 (desať) EUR (viď. Rozhodnutie Disciplinárnej komisie ZŠO 022024/25). Hráč sa nebude
môcť zúčastniť podujatí organizovaných ZŠO, kým poplatok nebude uhradený. Hráč sa môže odvolať
voči tomuto rozhodnutiu do 15 dní od doručenia rozhodnutia DK. Ak tak neučiní, po uplynutí tejto lehoty
trest nadobúda platnosť.

5, DK prerokovala podnet Stanislava Bartoša voči osobe Tibora Vokela (DC Dubnica). Po prešetrení
udalosti a preštudovaní vyjadrení sa svedkov udalosti, DK rozhodla o udelení trestu menovanému
hráčovi – verejné napomenutie a uloženie administratívneho poplatku 10 (desať) EUR (viď.
Rozhodnutie Disciplinárnej komisie ZŠO 032024/25). Hráč sa nebude môcť zúčastniť podujatí
organizovaných ZŠO, kým poplatok nebude uhradený. Hráč sa môže odvolať voči tomuto rozhodnutiu do
15 dní od doručenia rozhodnutia DK. Ak tak neučiní, po uplynutí tejto lehoty trest nadobúda platnosť.

6, DK poverila jej predsedu Pavla Kočika preverením možnosti zjednodušenia prástupu na emailovú
adresu DK (dvojstupňové overenie) a poverila člena DK Tomáša Tvrdoňa o spracovanie podnetu na ŠTK
– schválenie „štatútu“ schôdzí klubov (kapitánov družstie, a pod.).


